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“2016 – Año del Bicentenario de la Declaración de la Independencia Nacional”


Buenos Aires, 21 de septiembre de 2016
SEÑOR PRESIDENTE DE LA FEDERACIÓN 

ARGENTINA DE ASOCIACIONES DE 

EMPRESAS DE VIAJES Y TURISMO
SR. FABRICIO DI GIAMBATTISTA  
 S     
            /
                D

Tengo el agrado de dirigirme a Usted, a fin de poner en su conocimiento que el Ministerio de Turismo de la Nación se ha propuesto desarrollar en conjunto con las cámaras empresarias del sector, un Programa Nacional de Turismo Interno con el propósito de impulsar la demanda de turismo nacional a partir de la organización de la oferta de servicios turísticos que promueva al Turismo como un derecho de todos, con un criterio de equidad, para aprovechar la capacidad ociosa del sector en temporada baja.


Dicho programa busca desarrollar condiciones de competitividad para el mercado doméstico, sumado a un esquema de financiamiento que facilite el acceso a los servicios y con un fuerte componente de turismo social que provea incentivos a aquellos sectores sociales que no tienen acceso frecuente a los servicios turísticos. 

El Programa plantea una estrategia de trabajo conjunto entre el sector público y el privado con vistas al desarrollo de un espacio de articulación entre la oferta y la demanda que potencie la cadena de valor de la actividad turística en todos sus rubros. Con un horizonte de trabajo que alcanza el final de este año y especialmente durante el 2017, se proyecta una serie de etapas de implementación en las que la participación y el aporte de los referentes de sector privado resultan trascendentales para el diseño operativo de este programa.  

En esta línea, se llevará a cabo como primera acción concurrente, una fuerte Campaña de Comunicación de Descuentos para temporada baja orientada a Adultos Mayores (jubilados) y su grupo familiar, para realizar viajes a lo largo de todo el país, entre el 15 de octubre y el 15 de diciembre de 2016. El objetivo es acercar a este grupo de potenciales turistas, descuentos atractivos del orden del 30-50%, y de esta forma incentivar el turismo interno en este período específico. Está acción pretende acercar a este segmento de la población, una oferta atractiva que pueda movilizar la demanda a partir de una situación de oportunidad que se producirá en los próximos meses, como efecto de la implementación por parte del Gobierno Nacional del proceso de Reparación Histórica que se otorgará a una porción significativa de los jubilados nacionales.
Por este motivo, invitamos por su intermedio a los afiliados o socios de la cámara que usted representa, a participar de éste programa y en particular de ésta primera acción que inicia el 15 de octubre, sumando oferta atractiva con un precio competitivo a partir de la definición de un porcentaje de descuento sobre los servicios de las empresas nucleadas en su organización.

Sin otro particular y quedando a disposición para cualquier consulta, nos despedimos enviándole nuestros más cordiales saludos. 

Atentamente. 
AEL/db
     Lic. Alejandro Eloy Lastra

        Secretario de Turismo

          Ministerio de Turismo de la Nación
